

2021-2022 учебна година

На 20.07.2022 г. директор и заместник директор участва в онлайн уебинар на тема: „Информационната система за обработка, съхранение и управление на документи в училищата (ИСОСУДУ)“ с лектори на „Сиела Норма“ АД.

От 04.07. до 06.07.2022 г. един заместник- директор от Регионалния център участва в обучение на тема: „Дигитализацията в управлението на образователната институция чрез уеб базирани решения“ с лектори Добромир Семков и Светлана Начева „РААБЕ България ООД“.

На 11.06.2022 г. двама рехабилитатори на слуха и говора от Регионален център участва в научно-практическа конференция на тема: „70 години УНГ отделение гр. Шумен“, организирана от колективът на УНГ отделение „МБАЛ- Шумен“ АД.

На 10.06.2022 г. четиридесет и осем педагогически специалисти от Регионален център участва във вътрешноинституционална квалификационна на тема: „Споделяне на опит и успешни модели на работа при осъществяване на допълнителна подкрепа – ресурсно подпомагане в присъствена форма и от разстояние в електронна среда“.

От 31.05. до 01.06.2022 г. логопед и ресурсен учител от Регионален център участва в Регионална конференция на тема: „Споделяне на добри практики в приобщаващото образование“, организирана от РЦПППО – област Сливен.

От 30.05. до 31.05.2022 г. директор и двама заместник- директори на Регионален център участва в Столична регионална конференция на тема: „Развитие на приобщаващото образование в България: 15 години по- късно“, организирана от РЦПППО – София град, съвместно със СУ „Св. Климент Охридски“. Участниците от Центъра се включиха и в работни визити на територията на гр. София – 37 СУ „Райна Княгиня“ и 140 СУ „Иван Богоров“.

специалисти от Регионален център участва във въвеждащ семинар на тема: „Допълваща и алтернативна комуникация (ДАК) и нейното практическо приложение“, проведен в ДГ №7 „Снежанка“ гр. Търговище от екип специалисти от РЦПППО – обл. Търговище. Специалистите представиха възможности за подобряване общуването на деца със затруднения и практическото приложение на безплатен софтуер за ДАК – C board.

От 22.05. до 23.05.2022 г. директор и психолог от Регионален център участва в празничен концерт под мотото „15 години доброта, съпричастност, подкрепа“ и в работна визита в базата на РЦПППО – обл. Варна.

От 20.05. до 21.05.2022 г. двама ресурсни учители и логопед от Регионален център участва в обучението на тема: „Проектно-базирано обучение с интегриране на информационните технологии“, с лектор от „РААБЕ България ООД“.

От 19.05. до 20.05.2022г. психолог от Регионален център участва в двудневен семинар по покана на Клуб на нестопанските организации в Търговище на тема: „Пилотиране на проект на национална рамка за качество на образованието и грижите в ранна детска възраст“ с модератор Дияна Якимова, експерт и обучител към КНСО.

На 17.05.2022 г. един ресурсен учител от Регионален център участва в Регионална конференция на тема: „Професионалното ориентиране и професионално образование на учениците със специални образователни потребности – гаранция за качество на живот“, организирана от РЦПППО – обл. Пловдив.

На 12.05.2022 г. дванадесет специалисти от Регионалния център участваха в обучение на тема: „Какво е ДАК или допълваща и алтернативна комуникация“, проведено в базата на Центъра в гр. Попово от екип специалисти от РЦПППО – обл. Търговище обучители по проект „Глас за всяко дете“.

От 31.04 до 01.05.2022 г. трима педагогически специалисти от Регионален център участваха в онлайн обучения на тема: „Приложен поведенчески анализ за справяне със социално неприемливо поведение в детска възраст“. Обучението е организирано от Департамент „Здравеопазване и социална работа“- НБУ и Фондация „С- Иввена“ с лектори Еял Коен- ВСВА, Приложен поведенчески анализ от Израел и Зорница Иванова – ВСВА, Приложен поведенчески анализ, България.

От 28.04. до 29.04.2022 г. дванадесет педагогически специалисти от Регионален център участваха в онлайн уебинар на тема: „Растем заедно!“ по покана на сдружение „Тацитус“. Специалистите участваха в сесии, свързани с Диагностика и корекция на аутизма в предучилищна възраст, Диагностика и корекция на аутизма в юношеството, Социална рехабилитация на възрастни с аутизъм и Интердисциплинарен подход в медико-психолого-педагогическата рехабилитация.

От 28.04. до 29.04.2022 г. заместник- директор и един ресурсен учител от Регионален център участваха в Регионална конференция на тема: „Пътят към приобщаващото образование“, организирана от РЦПППО – обл. Стара Загора.

На 15.04.2022 г. трима педагогически специалисти от Регионалния център участваха онлайн в проведената Регионална конференция на тема: „Приобщаващо образование през XXI век“, организирана от РЦПППО – София област. Специалистите се включиха в две онлайн обучения – „Ерготерапия и сензорна интеграция“ с учител Анна Динчева и „Модерни технологии за обучение на деца със специални образователни потребности“ с учител Анна Янина.

На 13.04.2022 г. един педагогически специалист от Регионалния център участва онлайн в работна фокус група във връзка с изпълнение на проект по Национална програма „Предоставяне на съвременни условия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в институции в системата на предучилищното и училищното образование“, организирана от Регионален център – София град.

От 02.04. до 03.04.2022 г. трима педагогически специалисти от Регионален център участваха в онлайн обучение на тема: „Вербално-поведенчески анализ при деца от аутистичния спектър и сходни нарушения“. Обучението е организирано от Департамент „Здравеопазване и социална работа“- НБУ и Фондация „С- Иввена“, с лектори Еял Коен- ВСВА, Приложен поведенчески анализ от Израел и Зорница Иванова – ВСВА, Приложен поведенчески анализ, България.

От 22.03. до 23.03.2022 г. директор, заместник-директор и десет педагогически специалисти от Регионален център участваха в онлайн Регионална конференция на

тема: „Приобщаващо образование-различни възможности, равни шансове за успех.“, организирана от РЦПППО – обл. Монтана.

От 21.03. до 22.03.2022 г. директор, заместник-директор и рехабилитатор на слуха и говора от Регионален център участва в Национална конференция на тема: „Приобщаващи образователни практики в училище и в детската градина“, организирана от РЦПППО – обл. Велико Търново.

От 15.02. до 16.02.2022 г. двама психолози от Регионалния център участва в двумодулно онлайн обучение на тема: „Кризисна психологическа интервенция“ с лектори Младен Владимир и Христо Монов. Обучението е организирано от РЦПППО – София град.

На 28.01.2022 г. един ресурсен учител от Регионален център участва в практическо онлайн обучение, част първа, на тема: „Използване на MyEye 2.0 OrCam устройство за изкуствено зрение“ с лектор Елица Василева, незрящ инструктор.

На 18.01.2022 г. осем педагогически специалисти от Регионалния център участва в обучение – тренинг на тема: „Компютърно контролиран диагностичен тимпанометър Interacoustics Titan Diagnostic“ с лектор Васил Димитров, дистрибутор на модерно високотехнологично аудиологично, отоневрологично и вестибуларно оборудване.

На 15.01.2022 г. четирима педагогически специалисти от Регионален център участва в първа онлайн методическа среща, реализирана в рамките на проект „Глас за всяко дете“.

На 21.12.2021 г. седем педагогически специалисти от Регионалния център участва в онлайн обучение на тема: „Атестиране на образователна институция“ с лектор Елена Славова от Департамент „Образование“ в Образователен център „Хермес“ гр. Русе.

На 15.12.2021 г. един педагогически специалист от Регионалния център участва в онлайн обучение за координатори от РЦПППО на тема: „Работа с платформата „Подкрепи ме“, организирано от РЦПППО – Координация и екип на платформата

На 14.12.2021 г. двама ресурсни учители от Регионалния център участва в онлайн обучение за специалисти от РЦПППО на тема: „Работа с платформата „Подкрепи ме“, организирано от РЦПППО – Координация и екип на платформата“.

На 13.12.2021 г. всички педагогически специалисти от Регионалния център участва във вътрешноинституционална квалификация – методическо подпомагане тема: „Как да се подготвим за атестирането – карта за атестиране в модул „Оценяване на персонала“.

На 02.12.2022 г. всички педагогически специалисти от Регионалния център участва във вътрешноинституционална квалификация – методическо подпомагане тема: „Как да се подготвим за атестирането – електронно портфолио“.

От 12.11. до 14.11.2021 г. десет педагогически специалисти от Регионалния център участва в Тринадесетата Източно-и централноевропейска регионална конференция по допълваща и алтернативна комуникация (ECER AAC 2021) на тема: „ДАК и приобщаващото образование“. Онлайн конференцията е организирана от фондация „АСИСТ – Помагачи технологии“ с финансовата подкрепа на Министерството на

образованието и науката, UNICEF и със съдействието на Международната асоциация по допълваща и алтернативна комуникация (ISAAC).

11.11.2021 г. трима новоназначени ресурсни учители от Регионалния център участваха във вътрешноинституционална квалификационна дейност – открита практика на тема: „Облачни технологии- формиране на уменията за работа с документи в сървър“.

На 05.11.2020 г. трима новоназначени ресурсни учители от Регионалния център участваха във вътрешнометодическа форма – открита практика на тема: „Оказване на методическа помощ и подкрепа на новопостъпили педагози от педагози с професионален опит“.

От 04.11. до 05.11.2021 г. двама педагогически специалисти от Регионалния център участваха в онлайн форум на тема: „Образованието в България 5 години след приемане на Закона за предучилищното и училищното образование“, организиран от г-жа Владислава Цолова, председател на сдружение „Аутизъм днес“ и популяризиран от МОН.

На 27.10.2021 г. десет педагогически специалисти от Регионалния център имаха възможността да наблюдават открита онлайн практика от залата по сензорна терапия по случай Международния ден на ерготерапията с водещ Ани Динчева, сензорен терапевт в РЦПППО – София град.

На 26.10.2021 г. директорът, заместник-директорите и педагогическите специалисти от Регионалния център участваха във вътрешноинституционална квалификационна дейност – открита онлайн практика на тема: „Microsoft Teams“.

На 25.10.2021 г. един ресурсен учител участва в онлайн информационна среща на Министерството на образованието и науката и медицински специалисти на тема: „Ползите от ваксинирането срещу COVID-19“, организирана от МОН и РУО – Търговище.

От 21.10. до 22.10.2021 г. четирима педагогически специалисти от Регионалния център участваха в онлайн обучение за обучители на тема: „ Глас за всяко дете“. Подобряване на достъпа до и използване на ДАК – част 2“, организирано от Уницеф България с лектори от Загребския университет, Хърватска.

На 20.10.2021 г. двама заместник-директори участваха в онлайн уебинар по модул „Оценяване на персонала“, част от електронната платформа Админ Плюс на тема: „Как да атестираме педагогическите специалисти“.

От 27.09. до 30.09.2021 г. всички педагогически специалисти от Регионалния център участваха във вътрешноинституционална квалификационна дейност – методическо подпомагане на тема: „Електронен дневник – новости“. В няколко последователни срещи екипът от специалисти се запозна с новостите и принципите на работа по въвеждане и обработка на информацията.

От 23.09. до 24.09.2021 г. четирима педагогически специалисти започнаха онлайн обучение за обучители на тема: „Глас за всяко дете“. Подобряване на достъпа до и използване на ДАК – част 1“, организирано от Уницеф България с лектори от Загребския университет, Хърватска.

На 14.09.2021 г. директорът, заместник -директорите, педагогическите специалисти и кинезитерапевтите от Регионалния център участва във вътрешноинституционална квалификационна дейност – методическо подпомагане на тема: „Организация на допълнителната подкрепа в присъствена форма и осигуряване на дистанционна допълнителна подкрепа – ресурсно подпомагане от разстояние в електронна среда “ .

На 03.09.2021 г. един заместник-директор участва в онлайн обучение на тема: „Атеститрането – инструмент за повишаване на компетентностите на педагогическите специалисти и подобряване на качеството на образованието“ с лектор доц. д-р. Надежда Калоянова. Обучението е организирано от РУО- Търговище и СБУ.